
Instructions   ENDE   Anleitung

Kundenservice / Importeur | Customer Service / Importer:
DS Produkte GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Deutschland (Germany) • ✆ +49 38851 314650 *)

*) 0 - 30 Ct. / Min in das dt. Festnetz. Kosten variieren je nach Anbieter. | 
Calls to German landlines are subject to charges. The cost varies depending on the service provider.

Alle Rechte vorbehalten. | All rights reserved.

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
wir freuen uns, dass Sie sich für diese Reinigungsbürste ent-
schieden haben. Bei Fragen kontaktieren Sie den Kundenservice 
über unsere Website: www.dspro.de/kontakt

Wichtige Hinweise
Erstickungsgefahr! Kinder und Tiere vom Verpackungs-
material fernhalten.

 ■ Das Produkt ist für die Reinigung von Felgen, Grills, Garten-
möbeln o. Ä. bestimmt. Es passt auf alle handelsübliche Gar-
tenschläuche.

 ■ Nur für den privaten Hausgebrauch, nicht für eine gewerbli-
che Nutzung konzipiert. Nur wie in der Anleitung beschrieben 
nutzen. Jede weitere Verwendung gilt als bestimmungswidrig.

 ■ Beim Anbringen des Produktes auf den Gartenschlauch keine 
Gewalt anwenden! Er könnte beschädigt werden.

 ■ Das Produkt schützen vor: Wärmequellen (z. B. Öfen, offenes 
Feuer) und Minustemperaturen.

 ■ Keine Änderungen am Produkt vornehmen und nicht ver-
suchen, ihn zu reparieren. Bei Schäden den Kundenservice 
kontaktieren.

Lieferumfang
• Handgriff mit Durchfl ussregler
• Rotationseinheit
• grober Bürstenaufsatz
• feiner Bürstenaufsatz
• Gartenschlauchadapter
• Anleitung

Den Lieferumfang auf Vollständigkeit und Transportschäden 
prüfen. Im Falle einer Beschädigung nicht verwenden, sondern 
den Kundenservice kontaktieren.

Gebrauch
1. Den Durchfl ussregler zum Handgriff umstellen, um ihn zu 

schließen.
2. Die Rotationseinheit auf den Handgriff schrauben.
3. Bei Bedarf einen Bürstenaufsatz auf die Aufnahme der Rotati-

onseinheit stecken.
4. Den Handgriff auf einen Gartenschlauch aufstecken.
5. Den Wasserhahn, an dem der Gartenschlauch angeschlossen 

ist, aufdrehen.
6. Den Durchfl ussregler zur Rotationseinheit umstellen, um ihn 

zu öffnen. Durch den Wasserfl uss kommt die Rotationseinheit 
in Bewegung.

7. Die gewünschte Oberfl äche reinigen.

Reinigung und Aufbewahrung
• Das Produkt zum Reinigen vom Gartenschlauch abnehmen.
• Das Restwasser herauslaufen lassen.
• Unter fl ießendem, warmem Wasser mit einem milden Spülmit-

tel reinigen. Keine ätzenden oder scheuernden Reinigungs-
mittel verwenden!

• Bei Bedarf zum gründlicheren Reinigen bzw. zum Trocknen 
auseinanderbauen.

Produktdaten
Artikelnummer:  06812
ID Anleitung:  Z 06812 M DS V1 1118

Entsorgung
Das Verpackungsmaterial und das Produkt umweltgerecht 
entsorgen und der Wertstoffsammlung zuführen. 

Dear Customer,
We are delighted that you have chosen this cleaning brush. If you 
have any questions, please contact the customer service depart-
ment via our website: www.dspro.de/kontakt

Important Instructions
Danger of Suffocation! Keep children and animals away 
from the packaging material.

 ■ The product is intended to be used for cleaning wheel rims, 
grills, garden furniture or similar items. It fi ts on all customary 
garden hoses.

 ■ The product is designed for personal domestic use only and is 
not intended for commercial applications. The product should 
only be used as described in these instructions. Any other use 
is deemed to be improper.

 ■ Do not apply any force when attaching the product to the 
garden hose! This may damage it.

 ■ Protect the product from: heat sources (e. g. ovens, naked 
fl ames) and sub-zero temperatures.

 ■ Do not make any changes to the product and do not attempt 
to repair it. In the event of any damage, please contact our 
customer service department.

Items Supplied
• Handle with fl ow regulator
• Rotation unit
• Coarse brush attachment
• Fine brush attachment
• Garden hose adapter
• Instructions

Check the items supplied for completeness and transport damage. 
If you fi nd any damage, do not use the product, but rather contact 
the customer service department.

Use
1. Position the fl ow regulator towards the handle to close it.
2. Screw the rotation unit onto the handle.
3. If necessary, plug one brush attachment onto the mount of the 

rotation unit.
4. Plug the handle onto a garden hose.
5. Turn on the tap to which the garden hose is connected.
6. Position the fl ow regulator towards the rotation unit to open it. 

The fl ow of water causes the rotation unit to move.
7. Clean the surface you want.

Cleaning and Storage
• Detach the product from the garden hose for cleaning.
• Allow the remaining water to run out.
• Clean with a mild detergent under running, warm water. Do not 

use any corrosive or abrasive cleaning agents!
• If necessary, take the product apart for more thorough clean-

ing or to allow it to dry.

Product Data
Article number:  06812
ID of instructions:  Z 06812 M DS V1 1118

Disposal
Dispose of the packaging material and the product in an 
environmentally friendly manner and take them to a recy-
cling centre.



Service après-vente / importateur | Klantenservice / importeur:
DS Produkte GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Deutschland (Allemagne | Duitsland) • ✆ +49 38851 314650 *)

*) Prix d’un appel vers le réseau fi xe allemand. Coût variable selon le prestataire. | Niet gratis voor Duitse vaste lijnen. Kosten variëren per aanbieder.
Tous droits réservés. | Alle rechten voorbehouden.

Handleiding   NLFR   Mode d’emploi

Chère cliente, cher client,
Nous vous félicitons d’avoir fait l’acquisition de cette brosse de 
nettoyage. Pour toute question, contactez notre service après-
vente à partir de notre site Internet : www.dspro.de/kontakt

Avis importants
Risque de suffocation ! Ne laissez pas les emballages à 
la portée des enfants ou des animaux.

 ■ Le produit est destiné au nettoyage de jantes, de grils, de 
meubles de jardin et autres objets du même genre. Il s’adapte 
sur tous les tuyaux d’arrosage de types courants.

 ■ Il est conçu pour un usage exclusivement domestique, non 
professionnel. Il doit être utilisé uniquement tel qu’indiqué dans 
le présent mode d’emploi. Toute autre utilisation est considé-
rée comme non conforme.

 ■ Ne forcez pas pour raccorder le produit au tuyau d’arrosage ! Il 
risquerait sinon de s’endommager.

 ■ Protégez le produit des sources de chaleur (par ex. fours, 
fl ammes ouvertes) et des températures négatives.

 ■ N’apportez aucune modifi cation à ce produit et ne tentez pas 
de le réparer. En cas d’endommagement, contactez le service 
après-vente.

Composition
• Poignée avec régulateur de débit
• Unité rotative
• Embout-brosse grossier
• Embout-brosse fi n
• Adaptateur pour tuyau de jardin
• Mode d’emploi

Assurez-vous que l’ensemble livré est complet et ne présente 
pas de dommage imputable au transport. En cas de dommage, 
n’utilisez pas le produit et contactez le service après-vente.

Utilisation
1. Amenez le régulateur de débit vers la poignée (position 

fermée).
2. Vissez l’unité rotative sur la poignée.
3. Si besoin, insérez un embout-brosse sur la réception de l’unité 

rotative.
4. Insérez la poignée sur un tuyau d’arrosage.
5. Ouvrez le robinet auquel le tuyau d’arrosage est raccordé.
6. Amenez le régulateur de débit vers l’unité rotative (position 

ouverte). Le fl ux d’eau fait tourner l’unité rotative.
7. Nettoyez la surface souhaitée.

Nettoyage et rangement
• Pour nettoyer le produit, retirez-le du tuyau d’arrosage.
• Laissez l’eau résiduelle s’écouler.
• Nettoyez sous l’eau chaude courante avec un produit nettoyant 

doux. N’utilisez pas de produits de nettoyage corrosifs ou 
abrasifs !

• Si un nettoyage plus poussé ou un séchage s’impose, désas-
semblez le produit.

Données du produit
Référence article :  06812
Identifi ant mode d’emploi :  Z 06812 M DS V1 1118

Mise au rebut
Débarrassez-vous du produit et de son emballage dans le 
respect de l’environnement en les déposant à un point de 
collecte prévu à cet effet.

Geachte klant,
Wij danken u dat u hebt gekozen voor de aankoop van deze rei-
nigingsborstel. Neem bij vragen contact op met met de klanten-
service via onze website: www.dspro.de/kontakt

Belangrijke aanwijzingen
Verstikkingsgevaar! Het verpakkingsmateriaal buiten be-
reik houden van kinderen en dieren.

 ■ Het product is bestemd voor de reiniging van velgen, grills, 
tuinmeubelen e. d. Het past op alle reguliere tuinslangen.

 ■ Het is alleen ontworpen voor particulier gebruik, niet voor com-
merciële doeleinden. Gebruik uitsluitend zoals beschreven in 
de handleiding. Elk ander gebruik geldt als ondoelmatig.

 ■ Bij het aanbrengen van het product op de tuinslang geen 
geweld gebruiken! Het zou beschadigd kunnen raken.

 ■ Het product beschermen tegen: warmtebronnen (bijv. ovens, 
open vuur) en temperaturen onder nul.

 ■ Geen veranderingen aan het product aanbrengen en niet pro-
beren om het te repareren. Neem in geval van schade contact 
op met de klantenservice.

Leveringsomvang
• Handgreep met doorstroomregelaar 
• Rotatie-eenheid
• Grove borstelopzetstuk
• Fijne borstelopzetstuk
• Tuinslangadapter
• Handleiding

Controleer of de levering volledig is en geen transportschade heeft 
opgelopen. Bij schade niet gebruiken maar contact opnemen met 
de klantenservice.

Gebruik
1. De doorstroomregelaar richting handgreep omzetten om hem 

te sluiten.
2. De rotatie-eenheid op de handgreep schroeven.
3. Indien nodig een borstelopzetstuk op de opname van de 

rotatie-eenheid aanbrengen.
4. De handgreep op een tuinslang aanbrengen.
5. De waterkraan waarop de tuinslang is aangesloten, opendraaien.
6. De doorstroomregelaar richting rotatie-eenheid omzetten om 

hem te openen. Door de waterstroom komt de rotatie-eenheid 
in beweging.

7. Het gewenste oppervlak reinigen.

Reinigen en opbergen
• Het product voor het reinigen van de tuinslang afnemen.
• Het restwater eruit laten lopen.
• Onder stromend, warm water met een mild afwasmiddel reini-

gen. Gebruik geen bijtende of schurende reinigingsmid-
delen!

• Indien nodig voor het grondiger reinigen resp. voor het drogen 
demonteren.

Productgegevens
Artikelnummer:  06812
ID handleiding:  Z 06812 M DS V1 1118

Afvoeren
Het verpakkingsmateriaal en het product op milieuvriende-
lijke wijze afvoeren en naar een recyclepunt brengen.
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